MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIMOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Mwupa, 59,nuT.AA1A2
ApeHparop: -

O6was nnouwaab sgaHusa: 3615.7

PacueTtHas nnowaab: 58.3

Pacuet rogosoit amoptusauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbLHASA MHBEHTApHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 419663.2 * 43/ 3615.7 = 4990.88
Am = 4990.88 * 0.012 = 59.89

Pacyet peHTHOM NnaTel : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3(PDULMEHT KOMGPOPTHOCTU
A= 12 - 6a3oBbIi KO3 PUUMEHT
Kr= 3.5 - kK03 PULIMEHT rpaaoCTpoeHust

Pacuet C6(n) : C6(u) = (peicTBUTENBHAA MHBEHTAPHAs CTOUMOCTb) / So

C6(n) = 262391 * 43 /3615.7 = 3120.51
Pn= 3120.51*1 *1.2*35= 13106.14

ApexaHas nnata 3a 1 k.M Nnowagm, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AM+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 59.89 + 1536 + 13106.14 ) * 238/1000 = 3499.08
Jxop = 238 - KOPPEKTUPYIOWKMIA KO MUNEHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHUA Ha KanuTanbHblA PEMOHT

lopoBsas apeHaHas nnara 3a nomellexve, pacnos. Ha ot™. 0 1 Bbiiue 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es noasana) = 3499.08 * 58.30 = 203996.36

KeapTanbHbiit nnatesx B GiogxeT (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MepBbiii nnaTtex : (25%) 50999.09 + 9179.84
Bropoit nnaTex : (25%) 50999.09 + 9179.84
TpeTuit nnaTex : (25%) 50999.09 + 9179.84
YeTBepThlil NNaTEX : (25%) 50999.09 + 9179.84

Wcnonnutens : Byropkos (ten. 35-35-48)



